i iBCEPOCCMVICKWE MPOBEPOYHbIE PABOqu

Brl1P no Mmamemamuke

3agaHue 5




1) Ha k1eT4aToM Moie CO CTOPOHOH KIeTKH 1 cM H300pakéH NPAMOYTOIBHHK.
Haiign nepaMeTp 3TOro mpsaMOYToIbHHKA.
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2) Ha ki1eTyaToM II0JI€ CO CTOPOHOH KIeTKH 1 ¢M H3o0paxkeHa ¢urypa. I1300pa3H Ha

2 i .
PHCYHKE NPAMOYTOJIBHHK ILTOmMAanbk 16 ¢cM™ Tak. 4ToOBI BCA JaHHaA (HUTypa OblIa
€r0 4acThIO.
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*  http://mMolumTolnc.pd/sites/default/files/%21B0p4_0.jpg
e https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive/
* https://4vpr.ru/4-klass/




